

**Почти 5,5 тысяч снимков, сделанные в 2015 году, размещены на официальном сайте города белогорск.рф. Фотоснимки раздела «В объективе» собрали почти 750 тысяч просмотров. Это на 200 тысяч больше, чем годом ранее.**

Наибольший интерес пользователей сайта вызвали фотографии с празднования 155-летия Белогорска. Они собрали почти 190 тысяч просмотров.

На втором месте фотоснимки, сделанные в мае 2015 года во время праздничных мероприятий, посвященных 70-летию годовщины Победы в Великой Отечественной войне (более 130 тысяч просмотров).

Более 50 тысяч раз посетители сайта посмотрели фотографии с «Танцев со звездами по-белогорски». Более 40 тысяч раз - фотографии с Бала выпускников. Не менее 30 тысяч - с «Фестиваля здорового образа жизни», «Педагогического Олимпа» и «Фестиваля невест». По 20 тысяч просмотров собрали футбольные матчи ФК «Белогорск», выступление хора им. Александра и Парад первоклассников.

Размещаются фотоснимки в разделе «В объективе» с 2010 года. За это время здесь собрано более 15,5 тысяч «фотомгновений». В 2015 году, кстати, впервые, помимо фотоснимков, на официальном сайте размещалось и видео, снятое муниципальным квадрокоптером во время празднования Дня Победы и Дня города. Видео собрало почти 15 тысяч просмотров.